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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

            Csapataink eredményei - 2015. augusztus 3-tól 9-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  3. felkészülési mérkőzés – 2015.08.06.  17.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

Gárdony-Agárd FC U19 - Budai FC-Tabáni Spartacus   0-5 (0-1) 

G: Pfeiffer (2), Gyurácz, Molnár, Jakab 

 

 

Sóvári – Surnyák, Siklósi, Molnár V., Gallwitz – Lukász, Gyurácz, Zana – Pfeiffer, Molnár L., Jakab  

Cs: Horváth, Kovács 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A keddi elmaradt edzőmérkőzés miatt, már vártuk az Agárd U19-es csapata (MLSZ U19 II.osztály Közép-

Nyugat csoport) elleni megmérettetésünket, ahol az edzésektől fáradt izomzattal kellett fiainknak játszaniuk, az 

afrikai hőségben. 

  
 A mérkőzésen csapatunk nagyon jó felfogásban játszott, és igyekezett a lehető legjobban megvalósítani a megbeszélt taktikai 
feladatokat. Ennek következménye az volt, hogy a szemet gyönyörködtető, látványos játék mellett, ellenfelünknek esélye sem volt 
kibontakoznia, hiszen a hazaiaknak szinte helyzete sem volt a 90 perc alatt. Labdabirtoklási fölényünk mellett, rengeteg helyzetet 
alakítottunk ki, amiből 5 látványos gólt szereztünk, és annak ellenére, hogy fáradt állapotban játszottunk a nagy melegben, remek tempót 
diktáltak fiaink, amit ellenfelünk 45 percig, mi pedig 70 percig bírtunk. A két csapat közötti tudás, és fizikális felkészültségből származó 
különbség teljes mértékben kidomborodott, amit a mérkőzés vége felé már az agárdi játékosok nem tudtak nyugodttan elviselni, így a 
találkozó utolsó 5-10 percében már kerülni kellett a párharcokat, és csapatom fokozottan igyekezett a labdabirtoklásra koncentrálni. 

 

 Összegzés: Az ellenfelünket láttuk kedden játszani az U17-es korosztályunk ellen, ahol láttuk, hogy egy elég 

masszív, jó játékerőt képviselő csapat vár ránk csütörtökön este. Az ellenfél ismerete, a fáradtság, a meleg, valamint 

a győzni akarás tudatában, fiaink koncentrált, tudatos játékra törekedtek, aminek következtében remek teljesítmény 

mellett, számszerűsítve is eredményesen futballoztak. Gratulálok a mérkőzéshez, és az egész heti munkához! 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 
 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

U17(’99/’00)  2. felkészülési mérkőzés – 2015.08.04.  17.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

Gárdony-Agárd FC U19 - Budai FC-Tabáni Spartacus U17  1-2 (1-1) 

G: Molnár, Panait 

 

Orczy - Simon, Nagy, Kulcsár, Radnó - Dobler, Barta, Bíró - Ludvig, Molnár, Kálló 

Cs.: Hutter, Panait, Zsidek, Jobbágy, Prizzia, Horváth, Somogyi, Fekete, Gallwitz 

 
Az edzőtábor második napján délután játszottuk le az Agárd U19-es csapata ellni edzőmérkőzésünket. A mérkőzés 

előtt a pályák elosztása miatt volt egy kis várakozási idő, ami rányomta a bélyegét a bemelegítésünkre.  

 
Ez meg is látszott a mérkőzés kezdésünkön, hiszen körülbelül 50 másodperc alatt gólt kaptunk. Azonban ez nem nyomasztotta a csapatot, 
játszották azt, amit a mérkőzés előtt megbeszéltünk. Így a 20. perc környékére teljesen átvettük a mérkőzés irányítását. 
Ez nem nagyon ízlett idősebb ellenfelünknek, akik rengeteget szabálytalankodtak, néha durván és alattomosan. Ezek sajnos megtorlatlanok 
maradtak, mivel mindkét edzőnek a saját térfelén történt eseményeket kellett volna megítélnie, azonban a kolléga elengedte ezeket a 
kemény jeleneteket. Az egyenlítő gólunk után kisebb kakaskodás alakult ki, szintén az ellenfél térfelén egy vitatott szituáció után. 
A szünetben minden tartalék játékos beállt. 
A második félidőben tovább nőtt a mezőnyfölényünk, ami először még csak egy lesgólban, majd később a győzelmet jelentő gólban 
mutatkozott meg. Az idősebb ellenfelünk részéről továbbra is kemény belépők érkeztek válaszul, ami több kisebb sérülést okozott a 
játékosainknak. 
 

Összességében a mérkőzés egy nagyon kemény, nagy iramú, részünkről magas színvonalú, jó játékot hozott. 

Dicséret illeti a csapatot, hogy a korai gól után sebességet váltva rákényszerítették az akaratukat az ellenfélre, és jó 

játékkal meg tudták nyerni a mérkőzést! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 

U17(’99/’00)  2. felkészülési mérkőzés – 2015.08.07.  11.00 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

Budai FC-Tabáni Spartacus – Dunakanyar SE   17-0 (8-0) 

G: G: Kálló (3), Panait (3), Dobler (3), Molnár (2), Zsidek (2), Ludvig (2), Jobbágy, Bíró  

 

Orczy- Simon, Somogyi, Kulcsár, Radnó - Dobler, Barta, Bíró - Ludvig, Molnár, Kálló 

Cs.: Hutter, Panait, Zsidek, Jobbágy, Prizzia, Fekete, Gallwicz 

 
Az edzőtábor utolsó napján délelőtt játszottuk le a második mérkőzésünket a Dunakanyar korosztályos csapata 

ellen.  A mérkőzés 11 órakor kezdődött, nagyon meleg volt, ehhez az időjáráshoz mi tudtunk jobban alkalmazkodni. 

 
Már a mérkőzés első perceitől magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést. Hamar megszereztük a vezetést és utána futószalagon érkeztek a 
további helyzetek és gólok. 
A két csapat közötti hatalmas különbség már az első félórában megmutatkozott. Ez a különbség részben abból adódott, hogy mi már három 
hete benne voltunk a felkészülésben, míg az ellenfelünk csak azon a héten kezdett. 
A második félidőre a játék minden elemében felülmúltuk az ellenfelünket, akik teljesen elkészültek az erejükkel. 
 

Összességében dicséret illeti a csapatot azért, hogy a mérkőzés elejétől koncentráltan játszott, és az első pillanattól 

kezdve kontroll alatt tartotta a mérkőzést. 

Illetve azért is, mert látván, hogy az ellenfelüknél jobb állapotban vannak, komolyan vették a mérkőzést, és nem 

álltak le, hanem a maximumra törekedve játszottak, és termelték a gólokat. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 



 

 

U15(’00) 2. felkészülési mérkőzés – 2015.08.05.   9.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 3x30 perc, 10 néző 
 

III.ker.TVE - Budai FC-Tabáni Spartacus     3-12  (0-5, 0-3, 3-4) 

G: Kajzinger (3), Soóky (2), Dévai (2), Veress, Riesz (2), Abdullah M.(2) 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Farkas, Daradics - Ullrich, Légrádi, Győrfi, Veress, Dévai, Szaniszló, Soóky, Ilyés, Baráth,  

                               Riesz, Boksai, Schuszter, Dudás, Abdullah, Kajzinger  

 

Az edzőtábor 3. napján fogadtuk budai ellenfelünket. A III.kerület csapata az MLSZ Közép B csoportjában fog 

indulni.  
 
A mérkőzést jó ritmusban kezdtük. A párharcokat középpályán és a szélső zónákban rendre meg tudtuk nyerni. A játéképítés már 
könnyebben ment, mint az előző mérkőzésen, de hiba még így is akadt a játékunkban. A védekezésben megfelelően agresszívek voltunk 
és szervezettek. A támadó zónában többször rossz döntést hoztunk, annak ellenére, hogy 12 gólt szerztünk. A 3 kapott gólt egyéni hibák, 
és rossz döntések előzték meg, amiket átbeszéltünk az edzőtáborban. 
 

Összeségében a hozzáállás a szervezett védekezés dicsérendő, de a játékot a továbbiakban is építenünk kell. A 

koncentráció a mérkőzés teljes ideje alatt fenn kell tudni tartani, akkor is ha nagy fölényben játszunk. Gratulálok a 

csapatnak. 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 
 

 

U15(’00) 3. felkészülési mérkőzés – 2015.08.07.   9.00 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 10 néző 
 

Dunakanyar SE - Budai FC-Tabáni Spartacus   2-10 (3-4) 

G: Kajzinger (2), Soóky (2), Légrádi (2), Győrfi (2), Dudás (2)  

 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Farkas, Daradics - Ullrich, Légrádi, Győrfi, Veress, Dévai, Szaniszló, Soóky, Ilyés, Baráth,                     

                              Riesz, Boksai, Schuszter, Dudás, Abdullah, Kajzinger 

 

A Dunakanyar SE 2001-2002-es csapatával játszottunk az edzőtábor végén.  

 
A mérkőzés első 20 percében nem találtuk a ritmust, és érezhető volt, hogy a héten elvégzett munka miatt a csapat fáradtabban mozgott. A 
Dunakanyar SE 2 kontratámadásból még a vezetést is megszerezte az első játékrész közepén. Ezek után viszont ellenfelünket felőröltük, 
mert két átlövésből gyorsan visszavettük a vezetést.  
A második játékrészben ellenfelünk játékosai elfáradtak így ők a védekezést, mi a támadás építését gyakorolhattuk. Az játékrész elején még 
nem sikerült áttörni a betömörült védelmet, de az utolsó 25 percben már zsinóron alakítottuk ki a helyzeteket, és zsreztük a gólokat. 
 

Összegzés: 

A mérkőzést az első perctől kezdve koncentrálni kell, hogy ne adjunk lépéselőnyt az ellenfélnek. A helyzetek ezen a 

mérkőzésen jobb arányban tudtuk értékesíteni. A fáradtság jeleit lehetet látni a csapaton, ami érthető az elvégzett 

munka után. Az edzőtábort 22-5-ös gólaránnyal fejeztük be. Az egész héten elvégzett edzésmunka, és mérkőzés 

eredményességgel elégedettek lehettünk. 

  

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

 



 

U14(’02) 2. felkészülési mérkőzés – 2015.08.04. 16.00 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 35 néző  

 

Budai FC-Tabáni Spartacus – Dunakanyar SE 4-4 (2-4)   

G: Horváth, Jónás, Kádár, Knódel 

 

Mihályi – Szél, Rosdy, Polgárdi, Knódel, - Borbíró, Hatvany, Jónás, - Kádár, Dávid, Horváth 

Cs: Simon, Pap, Borbíró, Varga 

 

Csapatunkkal a velencei edzőtáborban a második napon játszottunk először felkészülési mérkőzést. Nagy meleg és 

hőség volt, ami megnehezítette a mind két csapat játékát. 

 
A mérkőzésen látszott, hogy fáradtak a fiúk, és küzdenek a nagy melegben. A mérkőzés elején nem mondhatnánk, hogy minden rendben 
ment. Már az első negyedórában vezetett az ellenfelünk, sajnos nem is egy góllal. Gyors kontratámadásból, és a mi hibáinkból tudtak előnyt 
szerezni, valamint egy nagyon jól eltalált szabadrúgásból. Az ellenfél 3-0-ás vezetése nem volt túl bíztató, de sikerült ebből a hátrányból 
faragnunk, igaz kaptunk is még egyet, így a félidő vége előtt 4-2-re szépítettünk az eredményen.  
A második félidőben azt gondolom túlnyomó részt a mi birtokunkban volt a labda, és többször tudtunk támadásokat vezetni, amikből gólokat 
szereztünk, valamint az egyenlítést is sikerült elérnünk. Elég motiváltnak láttam a fiúkat, sokat melóztak, hogy minél jobban sikerüljön a 
mérkőzést lehozni, és megmutatni magukat. Gratulálok a küzdőszellemhez!   
 

Összegzés: 

A nagy hőség és fáradtság, mérkőzés elején nagyon látszott szinte mindenkin, de ezzel kell majd számolniuk a 

srácoknak bajnoki mérkőzésen is. A társakra, ellenfélre figyelésben, koncentrációban, összjátékban is sokat kell 

még javítanunk. Ami kiemelhető, hogy elég nagy hátrányból sikerült felállnunk, ezért nem szabad soha mentálisan 

összeesni, bízni kell a társainkban, és magunkban is. Hiszen lehet, hogy valaki hibázik, de azért is csapatsport ez a 

labdarúgás, hogy kijavítsuk, segítsük egymást a játékban és pályán kívül is! 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Miták Pál 

 

 

U14(’02) 3. felkészülési mérkőzés – 2015.08.07. 8.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 35 néző  

 

Gárdony-Agárd FC – Budai FC-Tabáni Spartacus   1-12 (1-2)   

G: Horváth (4), Jónás (3), Szél (2), Kádár, Knódel, Varga 

 

Mihályi – Szél, Rosdy, Knódel, Simon - Borbíró, Hatvany, Jónás - Kádár, Horváth, Varga 

Cs: Pap, Dávid, Hutter 

 

Edzőtáborozásunk utolsó edzésnapján játszottunk a reggeli órákban a Gárdony-Agárd FC korosztályos csapatával.  

 
A mérkőzés első félidejében látszott, hogy ha pontosítunk a játékunkon, és belépve a játékba sikerül létszámfölénybe kerülnünk, akkor még 
több támadást fogunk tudni vezetni, befejezni. A második félidőben ezt sikerült is megvalósítanunk, több olyan gólt is szereztünk, amit 
remek passzos játék előzött meg, valamint a szélső támadók is bátran betörtek, és felvállalták az egy-egy elleni párharcot. Egyéni 
akciókból, átlövésből is sikerült gólokat rúgnunk. A védőknek többször be kell lépniük a játékban, mert mélységből felfutva így 
létszámfölényt alakítottunk ki, segítve a középpályán történő labdabirtoklást, illetve a támadás kezdeményezésében is jobban ki tudták 
venni a részüket. A védekezésünkben még voltak hibák, van még mit javítanunk. Ezen a mérkőzésen nagyobb arányban tudtunk a 
támadásvezetésekre összpontosítani!   
 

Összegzés: 
A mérkőzésen sok gólt tudtunk rúgni, ami nagyon jó, főleg, hogy nem csak egy játékosnak sikerült, hanem több 

játékos is kivette részét a gólok termelésében. Gyorsabb tempóban, és ritmusban kell játszanunk, akkor is, ha mi 

tudjuk többet birtokolni a labdát. Gondolok itt a labda nélküli tovább mozgásokra, valamint a kis területen történő 

gyors labda járatásokra, oldalváltásokra is. 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Miták Pál 

  


